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Ata da reuni5o da Comiss5o de Constitu冒cao′ Justica e Redacao

- CCJ, realizada em conjunto com a Comiss5o de Orcamento,

Financas, Contabilidade, Fiscaiizac5o e Contro音e e Tomada de

COntaS, aOSVinte e seis dias do mes de maio do ano de dois miI e vinte

e um (26/05/2021). Sob a P「esid釦cia do Ver, NaiIson GoncaIves da

Silva e com a pa巾cipac5o dos Vereadores Moys6s Sikorski Neto e Jos6

Henrique da S=va fo「am iniciados os trabaIhos○ ○ Ver, Ademilson Dias

estava presente, maS COmO Pa巾cipava de outra reunifo como membro

da Comissao de Sadde e Assist全ncia Social, registrou presenca no meio

da reunIaO, OuSeja, aP6s a discussao do Veto Parcial, A reuni5o teve

COmO Pauta aS Seguintes mat6rias que tiveram as seguintes decis5es: 1)

Veto Parcial ao Projeto de Lei nO 15/21: Lida a mat6ria, OS

membros da Comiss着o de Constituic割o resoIveram acatar o Veto Parcial

aposto ao

redacfro: “

O do a巾go IO, do refe「ido projeto, O quaI tinha a seguinte

Para fins de iimitacfo do n心mero de pessoas presentes

em tais Iocais, COnSidera-Se a quantidade m緬ma de 40% (quarenta por

CentO〉, da capacidade total de pessoas sentadas, nO interior das igrejas

Ou temPios reIigiosos, em Cada ceiebra弾o realizada’’. Ante a justificativa

apresentada pelo Poder Executivo, de sanciona「 a lei em conson台ncia

COm a iegisIacfo federai e estadual, eSta Comissfo resoIveu acatar o

VETO pa「ciaI, emitindo Parecer favor短eI neste sentido. 2) Projeto de

Resoiu辞o nO O2/21 - Institui a tabeIa de tempora"dade documentaI

da C含mara Municipal de Miracatu. Discutido o Prqjeto′ decidiram por

emiss50 de Parecer favo「ave!. 3) Projeto de Lei nO 19/21 - Auto「iza

O Executivo Municipal de Miracatu a institui nas vias e logradouros

Pdblicos, dreas especiais para estacionamento por tempo iimitado e da

OutraS PrOVid釦cias, Sobre este Projeto, COmO Pediram Parecer da

Procuradoria Juridica, OS membros da CCJ decidiram emitir Pa「ecer

favoraveI com emendas cor「etivas′ Ja OS memb「os da COF decidiram

SOljcita「 as seguintes informac6es: Foram reaIizados estudos/PeSquisas

que comp「ovassem a viab冊ade financei「a, tendo em vista que parte do

PerCentuaI arrecadado sera destinado a concession轟a ou

Permissionaria que reaIizar5 os servicos de fiscalizacao? Quai 6 a
estimativa do vaIor da ta「ifa a ser cobrada? Qual a prioridade da

destinacfb dos recursos arrecadados? Vefoulos oficiais ser5o isentos de

CObranca de tarifas? Qua1 0 temPO minimo de perman釦cia nas vagas

Sem a CObranca de tarifas? As motocicletas serfb isentas de tarifas?

Decidiram, ainda realiza「 Audi台ncia PdbIica no p「6ximo dia O8 de junho,

ds 19 horas e′ ainda′ SOlicitar que a Comissao de tem鈷ca partieipe com

estas duas Comiss6es, uma VeZ que O PraZO de t「amitacao esta com

Regime de Urg6ncia. Tamb6m para adianta「 os trabaihos da Comiss5o
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Tem抽ca′ foi sugerido que se acrescentasse mais este quesito: Quais

SaO aS ruaS que SeraO abrangidas pe10 PrOjeto de Lei? Nada mais

havendo a tratar, fo=avrada a presente Ata peIa servidora Lucimara
Fe「「eira Marcondes que segue assinada pelos p「esentes,

EDMlしSON DO

Membro da CCl

Marcondes

Assistenteしegislativa

密惣弦を←
Membro da COF


